

AVVOCATURA

Assunto il 14/05/2018

Numero Registro Dipartimento: 911

DECRETO DIRIGENZIALE

"Registro dei decreti dei Dirigenti della Regione Calabria"

N°. 4558 del 14/05/2018

OGGETTO: CT. N. 1733/18-TAR DI CATANZARO-RICORSO MERIDIANA ITALIA SRL C/ REGIONE CALABRIA-DETERMINAZIONE DI COSTITUZIONE IN GIUDIZIO NONCHÉ NOMINA DIFENSORE-CONFERIMENTO INCARICO ALL'AVV. ANGELA MARAFIOTI DELL'AVVOCATURA REGIONALE SEZIONE DI REGGIO CALABRIA..

Dichiarazione di conformità della copia informatica

Il presente documento, ai sensi dell'art. 23-bis del CAD e successive modificazioni è copia conforme informatica del provvedimento originale in formato elettronico, firmato digitalmente, conservato in banca dati della Regione Calabria.

IL COORDINATORE DELL'AVVOCATURA

VISTO l'atto pervenuto all'Avvocatura regionale in data 11/04/2018, con il quale la Meridiana Italia srl, in persona del Presidente e legale rappresentante *pro tempore*, rappresentata e difesa dagli avv.ti Prof. Giuseppe Franco Ferrari, Luigi Cameriero e Ernesto Papponetti, ha proposto ricorso dinanzi al Tribunale Amministrativo Regionale Sede di Catanzaro contro la Regione Calabria -"Stazione Unica Appaltante",nonchè nei confronti di COGEA srl e KMG Advisory spa, al fine di ottenere l'annullamento, *previa idonea misura cautelare*, del decreto n. 1394 del 06/03/2018 del Dirigente Generale della S.U.A. avente ad oggetto "affidamento di servizi di consulenza specialistica all'Autorità di Gestione del POR Calabria FESR FSE 2014-2020 nello svolgimento delle attività previste dall'art. 125 comma 4, 5, 6 e 7 del REG UE n. 1303 del Piano di azione e coesione e del Fondo di sviluppo e coesione aggiudicazione ai sensi dell'art. 32 comma 5 del d.lgs 50/2016", del decreto n.11773 del 25/10/2017 e di tutti i verbali di gara e delle operazioni della Commissione giudicatrice nella parte in cui non dispongono l'esclusione dalla gara del (costituendo) RTI COGEA srl/ KPMG Advisory spa e della conseguente proposta di aggiudicazione al predetto RTI, nonché di ogni altro atto, provvedimento o comportamento presupposto, connesso e/o consequenziale;

RILEVATO che emerge l'opportunità di costituirsi in giudizio al fine di eccepire l'improcedibilità e/o l'inammissibilità e, comunque, l'infondatezza di fatto e diritto del ricorso;

RITENUTO, pertanto, di dover disporre la tempestiva e rituale costituzione in giudizio, onde tutelare i diritti e gli interessi della Regione Calabria, conferendo l'incarico di rappresentanza e difesa dell'Ente all'avvocato Angela Marafioti dell'Avvocatura regionale – Sezione di Reggio Calabria;

VISTO l'art. 7 comma 3 della L. R. n. 56 del 30/12/2013 avente ad oggetto "Provvedimento generale recante norme di tipo ordinamentale e finanziario";

VISTO lo Statuto della Regione Calabria, approvato con L. R. n. 25 del 19 ottobre 2004 e successive modifiche ed integrazioni;

VISTA la L. R. n. 7 del 13 maggio 1996 avente ad oggetto "Norme sull'ordinamento della struttura organizzativa della Giunta Regionale e sulla dirigenza regionale" e successive modifiche ed integrazioni;

VISTO il Decreto del Presidente della G.R. n. 108 del 3105/2016 con il quale è stato nominato il Coordinatore Reggente dell'Avvocatura regionale;

DATO ATTO che il presente decreto riporta la firma del solo Coordinatore per i motivi esposti nella nota prot. n. 182638 del 31/05/17 di questa Avvocatura;

DECRETA

- 1) di costituirsi nel giudizio indicato in premessa, pendente dinanzi al Tribunale Amministrativo Regionale della Calabria Sede di Catanzaro, per resistere alle pretese della Meridiana Italia srl;
- 2) di nominare a tal fine procuratore e difensore della Regione Calabria l'avv. Angela Marafioti dell'Avvocatura regionale Sezione di Reggio Calabria;
- 3) di dare atto che, relativamente all'incarico come sopra assegnato all'avvocato regionale, non trova applicazione l'art. 7, comma 3 della L. R. n. 56/2013;
- 4) di disporre, ai sensi della legge regionale 6 aprile 2011 n. 11, la pubblicazione del presente provvedimento sul Bollettino Ufficiale della Regione Calabria nel rispetto della normativa di cui al Codice in materia di protezione dei dati personali (D.Lgs.196/03).

Sottoscritta dal Coordinatore Reggente
FESTA GIANCLAUDIO
(con firma digitale)